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LOSUNGEN: \%

Ia /jeweils ein Punkt fiir die richtige Priipo-
sition und das richtige Determinativ/
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1. Als der Unfall passierte, war ich in
I Urlaub.

2. Hat das Kind immer noch Angst vor
Moritz, 17, geht noch zur Schule. Das normale Schlangen?
Outfit fuir die Schule ist: eine rote 3. Mozartkugeln sind runde, siie Pralinen
Baseballmiitze, weile Sportschuhe und ein aus Nougat, Marzipan und Schokolade.
quergesteiftes Hemd. Seine graue Stoffhose ist fiir 4. Die Deutschen lesen gern und viel.
Moritz die bequemste, die er bisher hatte. Auf 5. Ich mochte an die Nordsee fahren und
Partys trigt er enge Jeans mit silbernen Knépfen suche ein gutes Hotel.

und eine schone graue Jacke.

11

weil
denn/und
aber
oder/ und
und

S

v

1. was

2. ob

3. ob

4. wo

5.  wann/ ob/ warum
6. ob/wie

7. wie

8. ob/ wann/ warum
9. ob/wann

10. wer



